

## **Ψήφισμα 31<sup>ου</sup> Συνεδρίου ΠΟΛ** **Αλληλεγγύη στον Παλαιστινιακό λαό**

Εκφράζουμε την αμέριστη αλληλεγγύη μας στον Παλαιστινιακό λαό και καταδικάζουμε τη βάρβαρη στρατιωτική επίθεση, τον απάνθρωπο αποκλεισμό και τη βάρβαρη γενοκτονία του Ισραήλ στη Λωρίδα της Γάζας, με χιλιάδες νεκρούς, αμάχους, παιδιά και ηλικιωμένους, τη στερηση τροφής και νερού, ηλεκτρικού ρεύματος και ιατροφαρμακευτικού υλικού.

Η κατοχή των παλαιστινιακών εδαφών από το Ισραήλ, που στηρίζεται από τον αμερικανοΝΑΤΟικό ιμπεριαλισμό, αποτελεί πηγή των δεινών του Παλαιστινιακού λαού και όλων των λαών της περιοχής και όσο συνεχίζεται η κατοχή θα συνεχίζονται οι συγκρούσεις, θα εμποδίζονται οι λαοί να ζήσουν ειρηνικά, θα κινδυνεύουν να βρεθούν στη δίνη γενικευμένου πολέμου.

Καταγγέλλουμε την υποκρισία, τα δύο μέτρα και δύο σταθμά, τους -για χρόνια- Πόντιους Πιλάτους, που «ανακάλυψαν» μόλις πριν λίγες μέρες ότι στην Παλαιστίνη γίνεται πόλεμος. Όλοι αυτοί τόσα χρόνια εθελουφλούσαν, στηρίζοντας τη δολοφονική μηχανή του Ισραήλ που καθημερινά δολοφονούσε, φυλάκιζε και βασάνιζε εκατομμύρια Παλαιστίνιους. Όλοι αυτοί στήριζαν και στηρίζουν ένα κράτος-Δολοφόνο, που έστειλε στη φυλακή μικρά παιδιά και σήμερα βομβαρδίζει, ισοπεδώνει, δολοφονεί αδιακρίτως μια ολόκληρη χώρα, έναν ολόκληρο λαό!

Κυβερνήσεις, αστικά κόμματα, ΜΜΕ, τrol του ίντερνετ, μηχανισμοί πρεσβειών κ.α. έχουν προχωρήσει σε έναν τεράστιο πόλεμο προπαγάνδας και αντιστροφής της πραγματικότητας, για να δικαιολογήσουν τα διαχρονικά ισραηλινά εγκλήματα. Επιδιώκουν να ταυτίσουν την αλληλεγγύη με τον Παλαιστινιακό λαό με «τρομοκρατία», μιλάνε μέχρι και για ποινικοποίηση της εμφάνισης της σημαίας της Παλαιστίνης.

Η υποκρισία όλων αυτών των δυνάμεων έχει λόγο και αιτία, που δεν είναι άλλος από την εξυπηρέτηση των συμφερόντων του κεφαλαίου και των γεωστρατηγικών στόχων των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ στην περιοχή. Για αυτό το λόγο η τρομοκρατία του Ισραήλ απέναντι σε ολόκληρους λαούς βαφτίζεται «δικαίωμα στην αυτοάμυνα», ενώ ο αγώνας του λαού της Παλαιστίνης να ζήσει ελεύθερος καταγγέλλεται ως «τρομοκρατία».

Το ίδιο κάνει και η Ελληνική Κυβέρνηση της ΝΔ, που συνεχίζοντας τη διαχρονική συνεργασία όλων των Ελληνικών Κυβερνήσεων με το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ, τώρα στηρίζει έμπρακτα το σφαγιασμό 2 εκατομμυρίων παλαιστινίων στη Λωρίδα της Γάζας, στέλνοντας φρεγάτα του ελληνικού

ναυτικού αλλά και παρέχοντας σειρά διευκολύνσεων στην πολεμική μηχανή των ΗΠΑ και του Ισραήλ.

Με την ντροπιαστική και απαράδεκτη στάση της κυβέρνησης να απέχει από την στήριξη του ψηφίσματος του ΟΗΕ τα οποίο στήριξαν 140 χώρες.

Παράλληλα ο λαός μας γίνεται θύμα αυτών των επιλογών είτε πληρώνοντας το τεράστιο οικονομικό κόστος των αποστολών, είτε τις συνέπειες στην ακρίβεια, είτε ακόμη χειρότερα γίνεται ο ίδιος το επόμενο θύμα της ευρύτερης ιμπεριαλιστικής στρατιωτικής αντιπαράθεσης αφού είναι καθαρό πως η κυβέρνηση, άρχουσα τάξη και οι φιλονατοϊκές δυνάμεις μας προετοιμάζουν για τη συμμετοχή στην πιο διευρυμένη σύγκρουση και τότε το κόστος θα είναι το αίμα μας.

Οι λαοί, στην σωστή πλευρά της ιστορίας, ενάντια στην ισραηλινή κατοχή και τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς, στεκόμαστε στο πλευρό του αγωνιζόμενου λαού της Παλαιστίνης. Υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα του Παλαιστινιακού λαού για ελεύθερη πατρίδα, να είναι κυρίαρχος στον τόπο του.

### **Αγωνιζόμαστε για την ειρήνη των λαών, για να ζουν οι λαοί αδελφωμένοι.**

- Με τερματισμό της Ισραηλινής κατοχής, Παλαιστίνη ελεύθερη και ανεξάρτητη στα σύνορα του '67, με πρωτεύουσα την Αν. Ιερουσαλήμ.
- Με επιστροφή όλων των Παλαιστίνιων προσφύγων στις εστίες τους, με βάση τις σχετικές αποφάσεις του ΟΗΕ.
- Με άμεση απελευθέρωση όλων των Παλαιστίνιων και άλλων πολιτικών κρατουμένων που κρατούνται στις ισραηλινές φυλακές.
- Καμία συμμετοχή-Καμία στήριξη στον σφαγιασμό του παλαιστινιακού λαού
- Να αποσυρθεί η Φρεγάτα ΨΑΡΑ από την περιοχή.
- Να παύσει κάθε διευκόλυνση προς τις ΗΠΑ και το Ισραήλ
- Να σταματήσει κάθε οικονομική-πολιτική-στρατιωτική συνεργασία με το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ
- ΤΩΡΑ Αναγνώριση του Παλαιστινιακού Κράτους

Σήμερα δεν μπορεί κανείς να σιωπά, τη στιγμή που κάθε μια ώρα έξι παιδιά χάνουν τη ζωή τους στη Γάζα.

Σε κάθε χώρο δουλειάς να ηχήσει παντού το σύνθημα  
**ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ!**